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0. Syllabus Updation TTETFER ST
Opticns Excellent Vary Gaad Good Average Below avorage ==t
Viobes in (%) 1% T.13% 30,33% 28% .53% ........ [
Ho. of Vatas 13 107 455 375 548
0. Library facility | GeerReTeg wiuT ¢ o
Crptlons Excallent Very Gend Good Average Bolow average LOve S
Yotes in (%) 5,6% 13.53% 33.2% 16.4% Hars 1
No, of Vates 84 203 438 28 465

03, Cleannass ﬁ.ﬂ.ﬁh.m

Cpticns Exgallant Vary Gaad Gaod Hfwerage Balow average -
Vates in (%) 11.67% 17.53% 11.8% 10.2% 0.8% ot
No. of Votos 175 263 47T 153 432

4. Internet facility § §=231 FRAuT 7

Lntons Exceliant Very Good Goaad Aerage Below average Ly L
Woles in (%) 1E.07% 7B 26,534 11.13% 28.4% 2 J -
Ko, af Vates 241 268 208 167 426

05. Teaching-Leaming Environmant | TEA-0TET Tramaem 7

Options Excallent Vary Gaod Gaood Average Below average =% .7
Voles in [%) 1.87% T.23% 31.93% 22.8% A5,6T% e B F
No. of Votes 25 118 479 342 535

06, Enviranment for Cultural Activity | Tiestas niafR s »

Optians Excellant Viry Good Goad Bvarage Below average iy g
Vartas in (%) 1.E7% 72% 26.57% 22.33% 40,13% s i
Na. of Volas 25 1048 430 135 602

07, Sporis Facility We g

Dptions Excallent Wery good Good Average Below average —F .. ”_
Vabes in |%) 293% B.51% 28.2% 22.30% Tk o -

o, of Vates 4d 143 423 335 585
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f
08, Canteen Facility 7

DOptions Exceflant Very Goad Good
Vatas In (%) 16.73% 16.47% 27.6%
Ha. of Votes 251 4T 414

09, NGE & NSS Facility | SHTE  womes gt 7

Options Excellent Vary Good Good
Votes in (%) 1.07% 4.13% 22.T3%
No. of Yotes 16 [+ M1

10. Red cross Ackvity | e niafaf -

Options Excallant Viry Good Good
Vodes in %) 1.4% 5Ta% 6.2%
Ma, of Votas 21 86 153

11, Transparancy in Admission Procedure | T oy # oregfif 2

Options Excellent Very Good Good
Voles in (%) 2.33% B13% 32.33%
No, of Votes k] 122 485

1L Aftitudo of Offiee Statf | Frafenfle s 1 2

Options Excallant Very Gl Good
Wobes in %) 133% T2T% 3T
Ho. of Votas 50 108 453

13, Fairness of the internal evaluation process by the teachers, 7

Options Abways falr Usually fair Sometimes unfair
Vates in (%) 1.73% 1,5% BAT%
Mo, of Votes 24 24 127

4. How misch of the syllabus was eovered in the class | ATaaeFH &1 fsr=m i oof gan »

Options Above 90% 70 - E0% 5 - 60%
Wetes bn (%) 393% B.33% 13.ET%
No. ol Vates 58 125 205

15. Preparation of teacher for the classes | Sere & f2m e o1 T

Options Excellent Very Good Good
Votes in (%) 1% 3.8% 22.83%
Mo, of Votes 15 5T 344

16. Communieating ability of taachar | irsrr aft farg drms

Options Excablent Very Good Good
Wotes in ) 0.87% 3.33% 1A%
Na. of Votes 13 50 351

17, Institutional prevision for multiple eppartunities to learn and graw. | S ST S T a0 wg w fafie omee 7

Options Excellent Very Good Good
Vales in %) 1.83% 6.93% 88T
Mo, of Votes a4 104 403
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18. Institution facility In cognitive (TETTETER), smotional (YT and sacial [T, growth,7

Opticns. Excellent Vary Good Gaad Average Balow sverage
Votes in (%) 1.8% 6.6% 30,73% 18.2% 42ET%
No. of Vetes ar a5 a1 273 G40

19. Teacher Inform about Course & Program Outceme fTsms drar gas ol afroms aft HOT T W 7

Optlans Strongly Agres Agres Hat Sure Disagrea Strangly Disagrea
Vaoles in (%) S4.0%, 30.67T% 4% 2.07T% 0.47%
Mo, of Vates LEE] 500 &0 Ll T

20. Teacher teach through examples and applications. | Firs e aft s & frar &

Opticns Strongly Agree Afgres Mot Sure Disagren Strangly Disagres
Viotas in (%) 57.67% 35.4% 3.7% 20T% 0.87%
No, of Vates B6s 53 44 43 13

21. The teachar dantity your strengths and encourage you with praviding right level of challenges. | e sTTeft ares ot ogar el ¥ ot anoe’t it & ot v wem wt vy

W e

Options Stronply Agrea Agras Mot Sure Disagros Sirongly Disagres
Wotes in (%) S8.47% 334T% 8.07% 4% 12%

Mo, of Yotes B3E 503 k| L] 13

22. Teachars are able to identify your weaknesses and help you ta avercame them. 3Tad fitare smaeft arrfen 9ft weam wor S wd § o gt gt & wema s §

Options Evary time Usually Samatimes Rarely Never
Vatos in (%] 2.93% 24% 14.07% 28.8% B5.2%

Mo, of Votes a4 51 Fall 432 ara

23 The Institute teachars use student centric mathods, such as sxpariantial leaming, participative lsaming and problem solving methodolagies for enhancing learning expariances. 7

Cptions Strongly Agres Agrae Bat Sure Disagras Strongly Disagree
Wotes in (%) S50.2% I0.6TY T 3.851% 0LE%
No. of Yotes BET3 460 105 53 ]

24, Teachars ancourage you to participate In extracurricular sctivities | FRIBMS et afarfre it f & v &3 & denfia wod £ 7

Dptians Strangly Agres Agrea Not Sure Disagres Strongly Disagres
Vates in %) SEEW INETR T L53% 0.6
Ho, of Votes 910 414 4B A5 12

5. Your mantor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3199 7% Fraa & & w1y s wroar word 5

Jptians Strangly Agrec Agree Mot Sure Disagree Strongly Disagres
fatas in (%) §8.33% I.4% 5.93% 243% 1.2%

lo. of Vates 250 47 a9 3z 18

. Percentage of teachers use ICT toals such as LCD prejecter, Multimedia, eto, while Teaching. 7

{ptions Abave 90% 70 =88% 80 = B9% 30 - 49%: Eelow 30%

‘ates in (%) 8% EAT% 13.4% 168.73% 57%

lo. of Vates 120 B3 2m 236 Ll

https:/fkgcollegeraigarh.ac.in/Feed Back_Report.aspx
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27. Immediate action s taken on grievances niﬂ&!ﬂﬂﬂi@ﬂf

Cptians Strangly Agroe Agres
Viates in (%) 47.73% 5%
Mo, af Voles Ti6 473

26. Pure drinking water is avallable | 95 & fing wa e aeras gran g -

Optigns Strongly Agree Agree
Viotes in (%) 48.4% 20.73%
Ho. of Vates 728 43

29, The averall quality of teaching-learning process in your institute is very good, 7

Cptions Strongly Agree A
Votes in [%) 55.27% u%.m_ﬂr
No. of Viotes 829 526
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This Section Focuses On Attributes Of A Teacher | T8 @ Riar® o fistwarsi wv Hfga 2

. The Vision, philosophy & objectives of the institution are known 7

Options Strongly Agrea Agree Not Sure Disagrea Strangly Diaagres
Viates in |%) 82.35% 1T.65% [ [ 0%
Ha. of Vates 14 3 a 1} [}

02. The coursa/programme of studies carries sufficient number of optional papers, 7

Options Strongly Agres Agres Mot Sure Disagree Sirongly Disagres
WVotes In (%] 58.85% I5.19% 0% % 5.05%

Nao, of Vates 10 L} o o 1

03, Fregrammes outcomes are explained to students 7

Options Strongly Agres Agrea Hat Sure Disagres Strongly Disagrae
WVates in [%) B4.71% ! 35.20% 0% 0% 0%

Mo. of Votes i U] o 0 o

4. Curriculum having good academic flexibility 7

Oiptions Strangly Agres Agres Net Sure Disagrees Strongly Disagree
Vates in (%) 64.T1% 28.41% 0% 588% 0%

Mo, of Yotes e 5 a 1 a

05, Tha course content fullils the need of students 7

Options Strangly Agree Agrag Not Sura Disagres Strangly Disagres
Vates In (%) TEATY% 1T.65% ¥ 5.88% 0%

Mo. of Votes 13 3 o 1 LI

06, Above T5% studants attend class 7

Options SBirengly Agree Agras Mot Sure Dsagres Strangly Disagree
Wetes in (%] TEATY 17.65% 0% H.80% 0%

Ha. of Vates 13 3 o 1 o

07. Students are disciplingd and respect the Staff members 7

Ciptions Strongly Agree hgres Neot Sure Disagres Strongly Disagree
WVates in (%) TEAT % 13.53% 0% % 0%

Mo, of Volas 13 4 a 0 o

htipsifkgeollegeraigarh.ac.in/Feadback About_Teacher_Report.aspx
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08, Equivalent workload distributed to all Siaff 7

Optlons Strongly Agree Agres Hat Sura
Vales in (%] 50.82% 17.65% 5.608%
Mo, of Votes 10 3 1

02, Equal apportunities for all staff Is provided 7

Options Strongly Agree Agran Hot Sure
Vates in [%) AT 8% 35.29% %
Mo, of Vates B B (1]

10. Excalbent sparts facllity are available 7

Options Strongly Agres Agran Mot Sure
Vales in (%) 64, T1% 3529% 0%
Mo, of Vates " B L]

11. Rest rooms, tailets, laboratory, playground, classrooms are clean and wall maintained 7

Options Strongly Agros Agres Mot Sure
Vates in (%) £1,18% 23.53% B.AB%
Mo, of Voles T 4 1

12, Clean drinking water is available 7

Options Strongly Agree Agrag Mot Sure
Voles in (%) AT, 6% 28.41% 5.88%
Mo, of Vates 8 5 1

13. Laboratory requirements including equipments, chemicals and specimens are regularly provided 7

Options Strangly Agree Agrea Hat Sure
Wales in {%) §52.54% 23.53% 11.76%:
Ma. of Voles g 4 z

14. Computer facllities are made availabla for ICT based teaching to students 7

Optians Strangly Agree Agroa Hat Sure
Votes in (%) 41,18% 17.65% 0%
Ho. of Vales T E| o

15. Good facility and encouragement to the teachers far thair rasearch 7

Options Strongly Agree Agree Hot Sure
Votes in (%) 52.84% 23.53% %
Ho. of Voles 9 4 f

16, Students are ancouraged to interact about content froely 7

Options Strangly Agrea Agree Mot Sure
Votes In (%) TEAT% 11.53% 0%
Ha. of Voles 13 4 a

17. Prineipal appraachatle and accessible 7

Options Strangly Agres Agree Kot Sure
Vetes in (%) B84.71% E.A41% 0%
bla af blaias 44 L i

https:ikgcollegeraigarh.ac.in'Feedback_About_Teacher Report.aspx
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1&. There is a recognition’ Incentivel Appreciation of the individual work Is given 7

Options Strangly Agree Agroe Mot Sure Disagresa Strangly Dissgroe
Vates in (%) 64.7T1% A1 e S.BA% 0%
Mo, of Vates " -] 1] 1 i}

18, Adequate office stalf are employed 7

Options Strongly Agree Agres Hot Swre Disagree Strangly Disagres
Vales in %) a41.18% 20.41% 0% 29.41% 0%
Mo, of Votes 7 5 ] 5 L]

20. Office staff parform work properly 7

Options Strongly Agree Agras Nod Sure Disagres Strongly Disagres
Voles in (%) 35.208% 1765% 5.80% 36.29% 5.88%
Mo, of Vates 6 ] 1 g 1

21, Friendly bohaviowr of principal 7

Options Strangly Agree Agres Not Sure Disagran Strongly Disagree
Vates in (%) G4.71% 23.53% % 11.76% 0%
No, of Vates " 4 a 2 1]

22, Service rocords are maintained 7

Options Strongly Agree Agrag Net Sure Disagree Strongly Disagres
Vates in (%) 41,18% 29.41% 1.76% I5.29% 5.88%
Mo, of Yates 7 5 F L] 1

23, Mot facility avallable properly 7

Options Strongly Agres Agras Mot Sure Disagres Strongly Disagres
Voles in (%) 47,08% 20.41% % 17.65% 5.88%
No. of Votes 8 ] ] 3 1

24. Good relationship between teaching & non teaching staff ?

Options Strongly Agree Agrag Mot Sure Disagree Strangly Disagres
Wates in (%) a4.71% 20.41% % % 5.80%
No, of Vates 1 5 a L 1

hitps:ikgeollegeraigarh.ac.in/Feedback_About_Teacher Report.aspx
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Feedback-E=em Alumni Report Z» "o 2]

Completed of course® Sem* _ S _
LAl - Al v S
01, Admission Procadure? * PR R
Optians Excellant Very Good Gaad Average X.66% Below average 17.93%
Vates In (%) 17.83% 13.75% 20.69% 43 26
Ho. of Vales 26 20 30

02, Alumni Association/Metwork of ald Friends 7

Oplicns Excallan Vary Good Good Byarage 27.59% Balaw average 15.17%
WVotes in [%) 13.78% 1TA3% 25.50% 40 22
No. of Voles 20 26 kr)

03, Canteen Facilitles 74

Options Excallent Vary Good Good Average 18,E2% Balow average 11.72%
Wabes in (%) 19.31% 28,66% 20.69% 2 17
No, of Votes i a3 30

04, College location 7

LCptions Excellent Very Good Good Average 31.03% Below averagn 18.62%
Vates in (%) 1.72% 17.24% 21.30% 45 i)
Mo, of Votes T 5 M

085, Envlrenmant 7

Options Excallant Very Good Gaood Ayerage 27.59% Below avarage 10.31%
Viates [n %) 12.41% 1T83% E2.T6% 40 28

Ma. of Vates 18 26 a3

06. Faculty 7

Options Excelent Vary Good Good Average 24.83% Balow average 20,69%
Votes in [Ya) 19.31% 15.86% 1831% 6 an

Ho. of Votes a8 23 28

07. Faa siruciura 7*

Options Excellant Wery Good Good Average 18.62% Balow average 21.35%
Votes in (%) 16.55% 17.83% 28 52% v N
No, of Vaotes 24 26 ar

DE. Hostel Facilitins 7

hilpsuikgoolliegeraigarh.ac.inFeedback_From_Alumni ReporLaspx
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Optiong Excallant : Wary Good
Wotes in (%) 1B.62% 22.T6%
Ho. of Yotes ki 33

08, The courses at UG |evel 7

Options Exceliant Very Gaad
WVotes in (%) 22.07% 11.03%
Mo, of Votes 32 16

10. The coursas at PG level ¢

Ciptions Excallont Very Gaod
Vates In (%) 17.09% 14.48%
No. of Voles 26 4

11. The learning axperience in terms of teaching and learming 7*

Options Excallent Very Gaad
Wokes in (%) 16.55% 18.17%
Na. of Vates 24 22

12, Infrastructure & Lab facilities 7

Dptions Excellent Very Good
Vates In (%) 17.24% 17.24%
No, of Vales 25 25

13, Content leamt in relation to your currant job. 7

Ciptians Excallent Vary Good
Vales in (%) 13.1% 14.48%
Mo, of Vates 19 2

14, Library resources

Options Excallant Very Good
Vates in [35) 21.38% 22.07%
No. of Viotes M iz

15, Course of study and its relevance to the real life application 7

Opticne Euizelbert Wary Good
Vates in [%) 20% 19.31%
Mo, of Votes 28 28

16. Laboratory & Equipments facilities 7

Options Excallant Vory Good
Vates in (%) 18.62% 18.62%
Hao. of Votes ar ¥

17, Computer Facilities 7

Optians Excellent Very Goad
Viates in (%) 285 2.07%
Mo, of Votes 42 a2

18, Intarnat & Wi-Fi ?

htipsikgeollegeraigarh.ac.in/feedback_From_Alumni_Report.aspx
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5

Balow aversge 25.5F%
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Dptions Excellent Wary Good Good Average 17.93% Balaw average 10.34%
Wotes In (%) 1.38% 28.28% 22.07% 26 15 i
Ho. of Vales A Lol a2 !

18, Sports and Cultural facilities: 7

Options Excallam Wary Gaod Good Averags 23.45% Balow average 17.24% ) .
Votes In %) 16.55% 18.31% 3 A5Y, 4 25 .
Mo, af Vates 4 28 EC ]

X, Classrooms Adequacy 7

Dptians Excallent WVary Good Good Avarage 29.60% Below average 20.69%

Vobes in (%) 15.17% 13.79% 20.69% 43 30

Ha. of Vates n o 30

21, Bahaviour of teachers 7
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Session 2020-21

Analysis of feedback Form -Alumnj

updation is necessary.

- Association/Network of old friends: As 62% of students of college have said that association network

will be improved,
Canteen facilities: As 44% of alumnj have said that canteen facilities might be improved and good

nutrition diet will be provided to the students,
- College location: As 72% of the alumn; have said that college location must be change.
- Environment: As 68% of the alumni have said that creative and enhancing environment will be provided

to the students for their overall development.

- Faculty: As 86% of the alumni have said that faculty might be encouraging, enthusiastic and more

centered to the students,

. Fee structure: As 58% of alumni in favor of changing the fee structure.
- Options: As 47% of alumni have said that career option and Opportunities are not available. It should

needed to be better.

. The courses at UG level: As 61% of alumnj have said that the course of UG level must be revised

11.

12.
3.
14
15,
16.
7.
18,
19,
20.

21.

10.

according to present scenario and current job availability.

The course at PG level: As 77% of the alumni have said that the course of PG level must be revised and
Dew course are introduced in the college as per requirement of job specification and Job description,

The learning experience in term of teaching and learning: As 72% of alumni have said that there
learning experience in term of teaching and learning is quite good there will be some change in teaching
and learning methods that is innovative teaching interactive teaching method might be used.

Infrastructure and lab facility: As 60% of alumni me have said that IT infrastructure of the college
might be developed and lab facility must be improved.

Content learnt in relation to your current job: As 55% of the alumni have said that content learn in
relation their current job is appropriate but certain kind of changes is necessary in the syllabus that might
be helpful in their jobs,

Library resources: As 51% of alumina have said that library resourcesare not good but it should be
better after putting some effort.

college.

Options: As 50% of the alumina have said the sufficient options are available in term of choosing the
subject and streams.

Sports and cultural facilities: As 3] % of the alumni have said that the sufficient sports and culture
facilities are available in the college but others feel it could be better.

Classroom adequacy: As 73% of the alumni have said that the classroom should be more adequate
according to the overall strength of the college.

Behavior of teachers: More than 55.17% of the alumni have said that behavior of teacher is good and
they provided sufficient emotional, psychological and moral support of the students.
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22. Behavior of non- teaching staff: As
is good and cooperative.

23. Area of the office staff: As 53.8
helpful in all the ways.

24. Approach the principal: As 49.06% of the alumni have agreed that principal is approachable and

- cooperative in all the extent,

25. Grievance redresses: As 44.14% of the alumni have agreed that the Grievance redressive cell is
working well but with adding few more effort it could be better.

26. Timely occurrence of theory classes: As 56.55% of the alumnj have said that the theory and practical
classes were always conducted on time.

27. Timely occurrence of practical classes: As 54.48% of the alumni have set the practical
conducted on time.

28. Knowledge of teachers: As 52.41
they all are well qualified.
29. Teacher’s preparation for cla
for the classroom teachings.
30. Use of technology: As 45% of the alumni has agre
innovative technology but there will be insuffi
purpase.

_' folﬁgé%ﬂﬂ@(w M.;,iﬁf".’" % Covndl
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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G )

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK - 2020 -21

. The syllabus- As 61.53% students have said the syllabus is very good but some also believe that it can be
updated better.

2. Library facility- As 47.67% students have agreed that the college has good library facility but some
students also feel that it can be improved further.

3.Cleanness- As 39% have agreed that cleanliness of the college is fine, but it needs to be kept cleaner.
4.Internet Facility: As 39.53% of the students have said that facility of internet is available but internet
speed is low.

5 Teaching learning environment- As 58.47% students have agreed that they have very good teaching
learning environment but a few of them feel it would be better.

6.Environment for cultural activity- As 62.46% students have agreed that the environment for cultural
activities in the college is very good but few of them feel it would be better.

7.Sports facility- As 59.33% students have agreed that college is good at sports, but few of them are also
agree for little improvement.

8.Canteen facility- As 39.2% students have agreed that they have good canteen facility but some believe
that it could be further improved.

9 NCC & NSS facility- As 72.07% students have said that NCC and NSS facilities are available but
vacancy in NCC, NSS are less as compare to the total strength of the college.

10.Red Cross Activity: As 66.67% of the students have said that Red Cross activities are not done due to
Covid pandemic for following the guideline of Health Ministry.

11.Transparency in Admission procedure- As 57.2% of students have said that there is lack of transparency
in admission procedure.

12.Attitude of office Staff: As 59.2% of the student have said that the office staff behaviour is not up to the
mark.

13.Fairness of internal evaluation process by the teachers- As 88.2% students have said that teaching staff
is not fair in the internal evaluation process.

14.How much of the syllabus was covered in the class- As74.07% of the students have said that overall
syllabus is not covered in the class.

15.Prepration of the teachers for the classes: As 72.26% of the students have their opinion that teachers are
not prepared for the classroom teaching.

16.Communicating ability of the teachers: As 72.44% of the students have said that the teacher is not
having ability to communicate with the students.

|7 Institutional provision for multiple opportunities to learn and grow- As 64.27% students have said
that their institute not providing multiple opportunities to learn and grow.

18.Institutional facility is cognition emotional and social growth- As 60.87% students have said that
institution have not provide appropriate environment and support to cognition emotional and social growth.
19.Teachers inform about course is program - As 93.47 % student have said that college teachers inform
about the course and program outcome.

20.Teachers teach through examples and applications- As 93.7% students have said that teacher teaches
good and current example and application also.
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21.The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of challenging- As
89.34% students have said that teachers identify their skills, strength and also give encouragement to face
every kind of challenges in their life.
22.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them-As 94% students
have said that teachers are not able to identify their weakness and not help there to overcome it.
23.The institute teachers use student centric methods such as experience learning participate learning and
problem-solving methodologies for enhancing learning experience- As 88.87% students have said that for
teaching teachers used student centric method like experimental learning, participate learning and problem-
solving methodologies for enhancing learning experiences.
24.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities- As 88.87% students have said that
teachers encourage to participate in extracurricular activities to take indicative and develop their
personality.
25.Your mentor does a necessary follow up with an assigned take to you- As90.73% students have said that
the mentors do a necessary follow up with an assigned task to you.
26.Percentage of teachers use JCT tools such as LCD projector, multimedia, etc. While teaching - As
72.73% students said that and teaching process only 19% teachers used ICT tool such as LCD,
projectors and multimedia in teaching process.
27.Immediate action is taken on grievances- As 79.26% students said that immediate action is taken on
gria'vanr.;.es.
28.Pure drinking water is available- As 77.13% students have said that pure drinking water is available for
drinking in the college premises.
29.The overall quality of teaching learning process in your institute is very good- As 90.34% students have
said that overall quality of teaching learming process in the institute is very good.

Requared Action-

1-Teacher must use ICT tools 2- Cleanness 3-Internet Facility 4- Library

5- identification of weakness of students 6-Communication ability of teacher  should
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Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (C G )

Session 2020-21

Analysis of feedback - Teacher

1. The vision, philosophy and objectives of the institution are known - As 82.35% teachers have strongly
agreed on it.

2. The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers- As 94.11% of teachers
have agreed on it.

3. Programme outcomes are explained to students- As 64.71% teachers have strongly agreed on it only
35.29% teachers have thought that it need to communicate more about this with students.

4. Curriculum having good academic flexibility- As 94.12% of teachers have agreed that curriculum
have good academic flexibility for students but some of said that it requires some updation as well.

5. The course content fulfils the need of students - As 76.47% teachers have strongly agreed on it but a
few of them thought that it can be make better.

6. Above 75% students attend class - As 76.47% teachers have said that student’s atiendance is always
above than 75%.

7. Students are disciplined and respect the stuff members — As 76.47% teachers have strongly agreed that
students are always in discipline and having good relationship with staff members.

8. Equivalent workload distributed to all staff: As 76.47% are agreed on it that they have equal
distribution of work, a few of them thought it could be improvised.

9. Equal opportunities for all staff are provided -As 82.35% of teachers have said that they have equal
opportunities but a few of them have an opinion that more good opportunities can be given to
teachers.

10. Excellent sports facilities are available — As 100% teachers have agreed that college has excellent
sports facility.

- 11. Rest rooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well maintained — As 64.71%

teachers have agreed but a few are required it to be cleaner and tidier.

12. Clean drinking water is available: As 76.47% teachers have agreed that college has adequate quality
of drinking water.

13. Laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are regularly provided- As
74.19% teachers have agreed on it but some believe it could be better after little effort.

14. Computer facilities are made available for ICT based teaching to students- As 58.83% teachers have
said that they are agree that college has provided computer facilities for ICT based teaching while this
pandemic, but 35.29% teachers need some more improvised techniques for better ICT teaching.

15. Good facility and encouragement to the teachers for their research- As 76.47% have said that they are
happy that they always get a chance to improve themselves academically.

16. Students are encourages to interact about content freely- As 100% teachers are strongly believe that
they are having good relation with students they always encourage them for their better future and
students are also free to consult with their teachers.

17. Principal approachable and accessible- As 94.12% teachers have agreed that principal is very humble
and very co-operative.
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18. There is recognition/ incentive/appreciation of the individual work is given- As 94.12% teachers have

said that they are always recognized or appreciated for their good work and always encouraged for
good works.

19. Adequate office staffs are employed- As 52.94% teachers have agreed that there is an adequate office
staff are here in college but few of them have said some more staffs are required for betterment of
college.

20. Office staff perform work properly — As 52.94% have agreed that all the office staff perform
their task, properly but there are some who wish that, this system could be fixed a bit.

21. Friendly behavior of Principal — As 88.24% have said that Principal’s behavior is very friendly.

22, Service records are maintained: As 70.59% have said that service records have maintained on time but
some more thought it could be fixed a bit.

23. Net facility available properly- As 58.07% have said that there is a good arrangement of net facility
here, but some believe that it can be done better.

24, Good relationship between teaching and non-teaching staff- As 74.2% teachers have agreed but some
believe that the relationship between teaching and non-teaching staff can be improved further.

Requared Action — 1-ICT Facility for teaching learning process should be increased
2-Regular Net facility for teaching learning and official work

Name Signature Name Signature
A4
Dr-Avilkuwan Ponctarde [ Dane [ O, §hards Loy, Y
r}.] A W o | o Ors Pabibels/ Ral TTBW
D Doy [ T iy AW e Chacki ekl | Ao S0
(ﬂ@ ) 4 7 | Dh Manoxama qulﬂl Yo §ET1 |
Dae Sheotta Tivcod W=  |pP*] ﬁf%ﬂ
A K fatel 24 10 Se wmfﬁ e
Dy R Tambob: &L~ | pa. RAVINDRA CHOBE |
it Vanedsy Mot VW G fLpslisz U pam
Arila fapders ? fide — br D S el : LD
Dy Sudraua BlET ot d J_| —aG
e Ak : Mk N _ e |
Giafendrq Fratap Bangy Uy iy

MM&}WH »
PJ. SN %E?E# 'z =
14'&'-’—'“"1 — —r \\

focanam ~Thageut %\T‘;’/ £

k_}mu s der  edwind=. \{__u,ftﬁ_\'_"_lz-—“' \,\

| . il }‘ri_ﬂ.&/t_— % e \

W 5s oty vum  Seday _._W’ - \\,‘
Sy Wiy €iT far N Zumarl o

WW——M#
DR Tagnbrtr— — ‘_ﬂﬂﬁ .




i - w..w
Ei

HT
/.-*'

1QAC Coordinator

| — Coordinator 1040
Kirodimal Govt. £rts & Seiance Coller
~.. Raigarh {C.G.)

A e

sadii

SRR A ST T S AR

i

o L

S e o R

e g R T o

T LN CERT




